

Славный 5 юбилей

В октябре 1958 года советская общественность отмечает 90-летие и 60 лет сценической деятельности выдающейся артистки Московского Академического Художественного театра, заслуженного деятеля искусств, четырежды лауреата Государственных премий Ольги Леонардовны Книппер-Чеховой.

15 октября юбиляра чествовали в Московском Доме-музее А. П. Чехова, 22 состоится вечер в ее честь во МХАТе.

Ольга Леонардовна создала на сцене незабываемые образы персонажей чеховских пьес.

Музей А. П. Чехова преподнес ей художественную шкатулку с изображением флигеля, где создавалась «Чайка». В стихотворном адресе, между прочим, говорится:

... Немало в жизни было бурь,
Успехи, а подчас невзгоды.

Но «Чайка» все неслась
в лазурь.

Как символ правды
и свободы...

Те образы, что Вы создали,
В твореньях Чехова тогда,
Пленяют ныне, как пленяли
В былые бурные года...

Ольга Леонардовна с 1901 года до 15 июля 1904 года, дня смерти великого писателя, была верным спутником и самым близким другом Антона Павловича. Она закрыла его глаза в далеком курортном городке Баденвейлере.

Ею написаны трогательные воспоминания о последних днях и часах жизни А. П. Чехова.

В течение долгих-долгих лет с непревзойденным мастерством Ольга Леонардовна Книппер-Чехова несла в массы образы чеховских героинь.

В. Колобов,
краевед.